ANANTHLZEILZ Tou AIATQONIZMATOL

©EMA 1o
A. i Otwpia ii. Oswola iii. a) 20070, B) Adabog
B. i G:zwoia ii. ®zwoio
I'. Ozwpia

©EMA 20

a) yox=levo:g(l)=Inl+1=0+1=1nn

(1) =t(g1) =f(1) =L
Emiong yia #a0e x>0 elvar: g'(x) = (Inx + x)' =

><|»—\

+ 1, omote

g'(l) = % + 1 = 2. Téhog n ¢ (x)=f (g(x)) elvan mapaywyiown, wg
ouvBeon magaymyiowwv cvvapmoenv pe : ¢'(x) = [f(g(x))] = f'(g(x)) g'(x)
omote: ¢'(1) = f'(g(1)) - g' (1) =f(1)-2=1-2=2

) Eivow: g'(x) = % + 1>0 ywa 2dBe x>0, omdte 1 g elvon yvnolmg
avgovoa 0to (0, +00) nar dev €xel arpoTaTa.

lim In (h+1) + (h+1) — g(1 li 1+h) — g (1 ,
T _ (h : g()=hl—r?o h =g =1

d) i H egamtouévn g C, oto onueto A (1,1) €xer ovvrereot
devBuvons A=’ (1)=2, omote 1 eElowon g elvar ™S LOEEPNS
y = 2x + B;. Aot diépyeton amd to A(1,1) Ba elvow:
1=2-14+p;=p; =—1
Emouévmg 1 eElowomn g elvon: g:y=2x —1
Av 1o A=f'(1)=1 elvan o ovvieheotig devBuvong g
epamTopévns €, g C; oto B(1, 1), tote 1 &, €xeL eElowon g
woeng y=x+f,. H todtta avty yua x=1, y=1 diver 3,=0.
Emouévmg 1 eElomon g €, elvow: €, 1y = X

ii. 'Eoto o n yovio mov oynuotilel n €50 y=X ue tov X'X.

Toéte epw = 1 omdte = %

©EMA 3o

i. 'Eotw P(A — B)=0,2 « P(A) — P(An B) =02
< 0,7 - P(AnB) = 0,2 « P(AnB) = 0,5
mov elvan atomo yott eivar: (AnB) U B, ondte P(AnB)= P(B) = 0,4

‘Eotwo P (A — B) =0,7 =« P(A) — P(AnB)=0,7
< 0,7—P(AnB)=0,7= PAnB)=0
P(A) + P(B) — P(AOB) =0
0,7+ 04 —P(AOB)=0
P(AOB) =1,1>1 dtomo.
Emouévog: P (A — B) = 0,4
ii. Agpov P(A —B)=04 <« P(A) — P(AnB)=04
< 0,7—-P(AnB)=04 < P(AnB)=03

i

8

i



e P(A 0 B) = P(A) + P(B) — P(A n B) = 0,7 + 0,4 — 0,3 = 0,8
P(B— A)=P®B) —PBnA)=04—03=0,1

©EMA 4o

Elvow yvooto dtu:

A.

B.

Ta gufadd TV LoTlmV elvon (o0 UE TIG OUYVOTNTES TMV OVTLOTOLY WYV RAAOEMV.

To eufadov Tou wEiov LoV OYNUATICEL TO TOAMHYWOVO CUYVOTNTWYV UE TOV

0oLLovTio dEova diver To uéyebog Tou delynotog.

a) Emewdn 1o 100 givon to #€vrpo tng »hdong [90, 110] éxovue:

B
V)

0)

S5+10+20+15=15+vs + 10 & v5 =25

v=5+4+10+ 20 + 30 + 25 + 10 = 100
& = 100, ywotl mpogavag €xer aBpotatiry ovyvotnra 50%

ol A1\
SO ¢ \
e N

0 ! T T T T T T T %
20 40 60 80 100 120 140 160 !

<= 40-5 + 60-10 + 80-20 + 100-30 + 120-25 + 140-10
B 100

=98

To dwcotua [70, 90) mepihapfdver To 20% tov delynotog, £ToL oTny
mepwoyn 70 — 72 meprhapfdveTon 1o % % = 2% nou 1o TNTovUEVO
1000070 givaw (5 + 10 + 2)% = 17% (N ue TOAIYWVO OYETLRMV
0000L0TLRMOV CUYVOTNTWYV)

€) H ratavoun mogovotdlelr apvntir 0ovupueToia.

AMANTHIEIL 20u AIATQNIZMATOL

i
ii.

i

Ocwola.

a) P (A nB)=PA)

) P (A 0OB)=P(B)

v) P(A — B) =P(A)

) PB—-—A)=P(AOB)

Ocwola ii. Oswoia iii. T0 Y iv. Oemola

©EMA 20

i

Eivau: f(x) =[x+ (1 = %) =2x+2(1 -x) (1 -x) =2x-2(1 -x)=2(=x - 1)
fx)=0=2(2x —1)=0 = x=73
To mpdonuo g f'(x) ue ™ novotovia xon T axpotata s f(x)



Qaivovtal 0ToV ETOUEVO TTVARa

X —00 % +00
f'(x) — O +
f(x) »y [ -

, 1 . . (1
doa Yo X = 5 €xeL eEAAXL0TO, ue ehdrotn T £ (7)
f(

(1Y _ly_ 1.1 _2_ 1
)‘(2)+(1 2)‘4+4‘4‘2

ii. 'Eotw x>0 naw y>0 ou whevpég tov opBoywviov. H mepipetoog

| =

glvan2x + 2y =2 o x+y=1eoy=1—x
Tote yia T draydvio >0 elvoun: y

2 =x2+y? =8 =x24+ (1 —x)2 x>0

Amo 10 i) ivon 82 = % =02= % nOU 5 X
“w__» ’ _ 1

T0 “=7 LoxveL Yo X = -

Etou n ehdyroty un g dtaywviov O eivon & = -5 -

iti. I'vopiCovue 61t P(A') =1 — P(A) omdte:
[P(A)? + [P(A) ]2 = [P(A)J + [1 — P(A)]?.

Ao 10 i) Yo x=P(A) éxovue: [P(A)]? + [1 — P(A)]2 = %

©EMA 20

Q = {ABT'ZE, ABI'ZI, ABEZI,
ABEZI, ABE®I, ABEOH,
ABEAA, ABEAH, AAEBA,
AAEBT, AAEZT, AAEZI,
AAE®I, AAEGH,

AAHGE,

AAHOI}
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ii. Eivan N(Q) = 16 nouw

A = {ABEAA, AAEBA} e N(A)=2 ondte P(A)= = =4 112,5%
B = {ABIZI, AAHOT} pe N(B)=2 ondte P(B)= == 112,5%

I' = {ABI'ZE, ABI'ZI, ABEZI', ABEZI, AAEZT, AAEZI}

ue N(N)=6 omdre P(T)= L= 2 i137,5%
A =0 ondte P(A) =0
Mapathonon: T to evdeyouevo T progovue emiong va Bempnoov-
Ue mg OELYW. X MO TO:
Q={ABI'Z, ABEZ, ABEO®, ABEA, AAEB, AAEZ, AAEO®, AAHO}
®nou evvoixég meountdoeg I' = {ABI'Z, ABEZ, AAEZ}

©EMA 40

a) H doouévn toomta yro i=n divel:

N — 10N, + a
a

FM2 + (1 —FH)2 = , naw eweldn F,,=1, N, =v mpoxrumtel

1 = vZ—10v+ a

o «v=10 7N (v=0advvaro)

S )2
B) i. O timog SZ=%‘[ZX12Vi — @] yoo v=10 no

. 2y.
(invi)2 = 10 ZXiZVi 6|:V8L S2= 1_]0 ‘[ZXiZVi —_ 101—?)){1‘/1]

=0
doa S = 0.

%

®
.o 2 1 =2 . =2 ,
ii. Eivaw S° = o i; (x; — x)7v; =0, omote i; x;— x)v; =0 1
=2 =2 =2
X — X)) v+ (X —xX) v+ ..+ (x, —x)v,=0.
Emewdn) to dBoolopa py agvntirmy 0pgmv Loovtol ue undEv, eivor:
=2 =2 =2
X =x)"vi=0 nw (X —x)*v,=0 nar..(x,—x)*v,=0
Apa: X; =X, = ...

ANMANTHZEILZ 3ou AIATQONIZMATOL

©EMA 1o

A. i Ozwia
ii. A—X—-2—-A

X, = X.

B. (i) (ii) Oswoioa

iii. a. 10 E B. 10 A
y. ol 0.t
€ T0 A

©EMA 20

i) Eivaw v3= % - 800 = 400



72°
V2= 3605 * 800 =160

vi= 800—160—400—160 = 80

Ta vrroholo oToLyeia CUUTANOMVOVTOL EVROAAL:

oQLlnog ntA1100g Xyenunn Enizevion | AOgowotixn | Xyemxr] abgorotinn
aodLdv | owoyeveldv | ovyvotnra f; | yovia a; | ovyvetnra N; ovyvotnro. F;%

0 80 0,10 36° 80 10%

1 160 0.20 72° 240 30%

2 400 0,50 180° 640 80%

3 160 0.20 72° 800 100%
Tvvola 800 1,00 360° - -

= 80-0+160-1+400-2+160-3

=1,8 no

L 0=

tapo + taor _ 242 _

2

i, 800 P 2

iii. Bivaw: P(A)=f; + f, =0,7 9 70% won P(B)=f, + £, + f; =0,8 1 80%

iv. Elvow: N(€2)=0:80 + 1-160 + 2-400 + 3-160 = 1440 (tAn00g moudiirv)
® To evdeyouevo I' mepLéyel Oha ToL TOUdLAL TV OTTOLWYV 1] OLROYEVELXL
éxel dvo oudidt, omdTe: 800 5
N(T')=400 - 2=800 xau P(I')= 7775 = § = 0,556.
® To evdeyouevo A meQLéyeL OhaL TaL TAUOLE TWV OTTOIMV 1) OLXOYEVELDL
€yeL TovhdrLotov 0o oudLd, omoTe:

® To evdeyouevo E megiéyer Oha ta moudld TwVv 0TolwV 1) OLROYEVELDL
€xeL To oAU OV ToUdLd, OTOTE:

N(E)=80- 0 + 160 - 1 + 400 + 2 = 960 nou P(E)=% =%z 0,667.
©EMA 3o

a. Eiva f'(x)= % - Fll >0 ywo x>0, omdte 1 f eivan yvnologovEovoa.
B.  Zntdue 1o onuelo A(xy, f(xy)) oto omolo n f'(xy)= %

Elvou: f'(X)=% = xX2+x—-2=0 = x=171x=-2<0

apa, xo=1, étov A(1, —€n2)
v. Ipéner P(2) + P(3) + P(4) +...+ P(v) =1

/ 22 T T T T

N GEQ+ @) + @)+t (W] =1

Tol273)737 14 475 vovHi T

g2 oL =1« v=10

79 v+1



©EMA 4o

v .
A. Eiva SZ=% DI Rt

s .S

B. o) Eivaw CV,= =0,15 (1)
X

ITow éva étog oL nuxrieg frav: y, = t,— Ly, =t,—1, ..., y, = t,—1
ue Tumxy amorhon S,= S nou péon wiy y = x — 1. ‘Etot

S S
CVy= =27 = =27 =06 2).

O (1) »ou (2) divovy S=2,4 nan x=16.

B) Metd a €t amd onuepa oL nhxieg o elvar:
zZi=t+o,z,=tL+a,.,z,=t+a
ue Tumxh adxhon S, =S, =24nw z=X+ o = z=16 +a

2,4
16+a

v, =01 - <01 « a=38

v) Emeadn §%= % . :

\
2 — X? éyovue Sz=%(t12+t22+...+tvz)— X
i=1

-~ (24)’= 126176 16" = v=100

e

A\
t—17+15 ,Zl b,
— 1= —

A

1

1

8) H moaypatxn néon nuxio elvor X, =
v v

2

100 = 16—0,02 =15,98

=X

%OL TO TOAYUOTIXO GOQOLORA TETQOYDOVOV TWV NMALOV glvon
26.176 —17%+152=26.112, £10L 0 TUTOC TOUV A EQMTHUATOC diVEL

2_ 1 _ 2 _
S, = 100 26.112—(15,98)= = 5,7596



ANMANTHIEIX 4o0u AIATQNIZMATOL

a) Bewpla, PB) Bewopia, 7) Bewoia.
0)i.to' ii.t0B

KOZTOS x; | SXETIKH ZYXNOTHTA f
A 14 10
"Exouvue tov duthavo mivara B i il
r 10 30
% A 8 40
a) O tomog X = Z x; - f;  dive

i=1 1

x=14-0,1+12-02+10-03+8-0,4 =10

25— %) v (14=10)2v +(12—10)2v,+ (10— 10)2+v3+ (8 —10)2+v,
v v

N

16v,+4v,+4 16 4 4
_1ovatavatave IOV Vi MV g 4 a4 4,
v v v v

=16-014+4-02+4-04=4
y)  Ouvéeg Tpég Tou ®OOTOVG Elvou:
y1=X1 + q, y2=X2 + q, Y3=X3 + a, Y4=X4 + o
omoTE:

y=x+a=y=10+a =m S, =S =\#=2

IMpémer: CVy = 0,1 = ﬁ =01 = a=10

©EMA 3o

a) Eivaw f(o)) =A-20=024, f(A) =r-2=2\ f(az)=A-22=4),..,

érouf(os) = 4 = 51 h= 3
N 1
2 f(@)=1 o MI42424.42)=1 o 37 (= 1)=1 = 2=32 0 z=5

B P(A)= fa)=~r
P(B)=f(ay) + f (a5) = 3T

1 30
P(F)=1—f(0tl)=l—ﬁ=3—1

160 _

f(a) = S o 8 < v=620
M )= v 3l "



8) To Tntovuevo pofddyoauua elvouw:

©EMA 4o

'Eotm ta evdeyoueva: R : “Na tov apéoel § Pédog”
2 : “Na tov apéoel 1 Zavtogivn”

Eivou: P(R) = NR) - 56 — 0,4
N(Q) 140

PE)=NE) = 98 —q7
N(Q) 140

a) Eivaw: A=RnZX Enedn: RnX OROPRNZ)=PR)O
O PA) =04 (1)

Anéua: PROZ) =1 « PRR) + PE)—PR N2 =1
- 1,I-PRNnZ)=1
< P(RnZX)=0,1
- P(A)=0,1 (2)

O (1) nau (2) divovv to Entovuevo: 0,1 = P(A) = 0,4

) Eivow: B = (R O Z) omdte
PB)=PROZ)]=1-PROZ) (3
nou emeld) POX D ZeivwP(ROZ)=P(X) « PROZX) =0,7
n (3) dive: P(B) =1-0,7 = P(B) =0,3



vy) Eivaa T =ZX2—-R
Enedy S—ROS £
TTQORVTTEL AUECWG
PE—-R)=PEZ) « PT) =0,7 (4 o

H aviowon 0,3 = P(T') mpoxvmter mo dvoroha mg eENG:

Eiva:  P(Z n R) = P(R)

g P(Z)-P(Z-R) = P(R) vt P(E—R)=R(Z)—R(Z n P)
M P(2)—P(R) = P(Z—R)
i 0,3 = P(D) (5)

Ou oyéoeig (4) »auw (5) divouvy to Tntovpevo: 0,3 = P(TN) = 0,7



